

恋爱字典

# 在洛阳晚报红娘帮帮团义务红娘的介绍下， 晓静和小峰相识相恋，相知相依，终于喜结良缘 爱情里，需要用真诚打动她



小峰和晓静幸福地走进婚姻殿堂

(图片由本人提供)

□记者 毛凤

在不少人眼里，女性过了28岁就算大龄女青年，条件再好，找个心仪的对象也没那么容易。晓静(化名)32岁，她大学一毕业，家里人就给她介绍对象，可到了32岁，她还单着。用她的话说，见过的人不少，对上眼的基本没有。小峰是晓静最后一个相亲对象，是一名医生。

## 爱情里 需要一方主动些

通过洛阳晚报红娘帮帮团义务红娘的介绍，晓静和小峰有了第一次见面。

晓静清楚地记得，相亲的地方是泉舜购物中心“四小姐的店”，以至于两人成功牵手后，每次去泉舜都要去那家店吃饭。

第一次见面，小峰收拾得干净利落，人也稳重，吃饭的时候体贴地给晓静夹菜，就是不爱说话。两人聊聊工作、爱好，虽未一见钟情，但彼此感觉还不错。

“我俩一个在高新区(工作)，一个在新区，平时约会不多，他也很少主动跟我联系。”晓静说，小峰下班晚，周末经常加班，他们通常一周才见一次面，平时得等到晚上11点后才能打电话或微信聊天，很多时候，都是晓静主动联系。

晓静并不觉得有什么不妥，她觉得，爱情里哪有那么多矜持啊、面子啊，喜欢就去争取呗！

## 爱情里需要一些小感动

谈恋爱期间，小峰虽说工作很忙，但每周总会抽出时间带晓静出去玩儿，他们一起逛洛阳的大街小巷，去过龙门石窟、白马寺、天堂明堂、万安山野生动物园……只要有空闲，他都会带她出去走走。

接触多了，晓静发现，小峰虽然不爱说话，但常常以实际行动表现出他的体贴：晓静不主动吃

水果，小峰会削好了给她吃；晓静拿起水壶要倒水，他一看到马上就接过去，怕烫了她……像这样的小感动还有很多。从认识到谈恋爱再到确定关系，他从没有什么甜言蜜语，“他不会哄人，但心里有数，总是表现在实际行动上，让我觉得跟他在一起特别踏实。”晓静说。

## 爱情里更需要彼此真诚

2017年12月7日，小峰和晓静举行了婚礼。

从认识到领结婚证，一年多来，他对她很钟情，他觉得他值得托付终身。

小峰想对还没找到真爱的女孩说，一定要真诚，即使自己现在条件不够好，不要自卑，更不要欺骗女孩，是什么样就表现什么样，只要肯努力、肯付出，大多数女孩都很看重这一点。隐瞒、撒谎，骗得了一时，骗不了一世，女孩子发现后，即使知道你有苦衷，对你的印象也会大打折扣，

甚至和你分手。不管你怎么有优越感，作为男孩子，在恋爱中都要学会主动，对女孩多加照顾，让她觉得你值得依靠。

对还处在单身中的女孩子，晓静想说，要懂得生活，多在自己身上投资，让自己衣着得体，举止大方；不要过分看重男孩的外表或物质条件，而要关注两人的三观一致不一致，有没有共同语言，在你需要他的时候，他能不能到身边照顾你、关心你；要慢慢发掘对方的优点和可爱之处，给自己和对方多一些机会。

红娘有话说



(图片由徐建荣提供)

## 红娘徐建荣： 牵线搭桥成人之美， 我是幸福的

□见习记者 袁婀娜

**红娘生涯：**2015年9月成为洛阳晚报红娘帮帮团义务红娘，帮助十几对单身男女牵手成功

**红娘心语：**这辈子有一个真心疼爱自己的人，不容易，遇到了，别错过

Z先生和W女士领结婚证的那天，分别给红娘徐建荣打了个电话。W女士说：“谢谢您，让我遇到了疼我的那个人，差一点因为他的外在条件不如意而错过了。”Z先生说：“谢谢您，让我明白，真诚付出终会有回报，为付出的任何努力都值得。”

2016年年底，Z先生通过朋友介绍认识了洛阳晚报义务红娘徐建荣，向她说明了自己的条件，并表达了想找一个什么样的恋人的想法。

和以往每次接到单身男女找对象的诉求一样，徐建荣认真分析了Z先生的条件。Z先生长相和经济条件一般，但为人诚实、善良、勤劳。徐建荣脑子快速转了几圈，准确锁定了W女士。见过面后，女方不太满意男方的经济条件，但男方很中意女方。根据经验，认真分析了双方的条件后，徐建荣觉得这俩人很“登对”，便耐心地与女方沟通、分析。加上Z先生主动承担起在医院照顾W女士生病父亲的责任，慢慢地，女方发现了男方身上很多优点，她想找的，不正是眼前这个质朴、贴心的男人吗？一对佳人，就这样在徐建荣的牵线搭桥下，结了百年之好。

徐建荣参加的第一场活动，是2015年在王城公园举办的“秋季房展+相亲会”，她没想到，会有那么多人来相亲，有那么多渴望爱情渴望家庭的大龄单身男女围着她填资料，有那么多心情急切的家长追着她打听相亲者的消息。那一刻，她暗下决心，一定要用自己专业、耐心的服务，尽量多地帮助单身男女找到心仪的另一半，让他们过上幸福的生活。

三年来，经她介绍，十几对单身男女牵手成功，她也连续两年被《洛阳晚报》评为优秀义务红娘。

**红娘的话：**男女交往要多沟通，不能总是等对方先开口。交往前，主动告知对方自己的条件和希望对方满足什么样的条件。刚开始相处时彼此不了解，不能仅靠第一感觉去判断喜欢不喜欢，若觉得对方有可取之处，可慢慢相处，进而发现对方的长处，再做出选择。不错过，但也不将就。

如果您对促成单身男女美满姻缘有独到的见解或丰富的经验，请联系俏红娘婀娜，电话18638358809